
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2023-06-20-016338-a

Найменування замовника: СЛУЖБА ВІДНОВЛЕННЯ ТА РОЗВИТКУ ІНФРАСТРУКТУРИ У КИЇВСЬКІЙ
ОБЛАСТІ

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної
громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

26345736

Місцезнаходження замовника: 03151, Україна, м. Київ обл., Солом'янський район, вул.Святослава
Хороброго, будинок 11-А

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної процедури
закупівлі):

UA-2023-06-20-016338-a

Номер договору про закупівлю: 3К-23

Дата укладення договору про
закупівлю:

28 липня 2023 23:59

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВ НІДКОМ

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

41564138

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

03045, Україна, м. Київ, Київ, вулиця Набережно-Корчуватська, будинок
136, поверх 3, офіс 5, +380442289253

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

29 серпня 2025 15:16

Номер додаткової угоди: 13

Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Покращення якості предмета закупівлі за умови, що таке покращення не
призведе до збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю

• Зміни ціни в договорі про закупівлю у зв’язку з зміною ставок податків і
зборів та/або зміною умов щодо надання пільг з оподаткування -
пропорційно до зміни таких ставок та/або пільг з оподаткування, а також у
зв’язку із зміною системи оподаткування пропорційно до зміни податкового
навантаження внаслідок зміни системи оподаткування



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

керуючись підпунктом 6 пункту 3.5., пунктом 4.1.9. Договору № 3К-23 від
28.07.2023 про закупівлю робіт: «Капітальний ремонт багатоквартирного
житлового будинку по вул. Яблунська, 17 м. Буча, Бучанському районі,
Київської області - Заходи з усунення аварій в багатоквартирному
житловому фонді» (згідно коду ДК 021:2015: 45453000-7 Капітальний
ремонт і реставрація)», згідно з підпунктом 6 пункту 19 Особливостей
здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників,
передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його
припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів
України від 19.10.2022 № 1178; пункту 197.15 статті 197 Податкового
кодексу України, уклали цю Додаткову угоду до зазначеного Договору
(далі-Додаткова угода) про наступне:
1. Пункт 3.1. Договору викласти в наступній редакції:
«3.1. Ціна Договору визначається на підставі Договірної ціни (Додаток №1
до Договору) і становить 81 399 826,04 грн (вісімдесят один мільйон триста
дев’яносто дев’ять тисяч вісімсот двадцять шість гривень 04 копійки) без
ПДВ.
Договірна ціна є додатком до цього Договору та є невід'ємною його
частиною (Додаток №1 до даного Договору)».
2. Пункт 12.1. Договору викласти в наступній редакції:
«12.1. Оплата за роботи відбувається шляхом поточних платежів. Проміжні
розрахунки за виконані роботи здійснюються Замовником на підставі
підписаних актів приймання виконаних будівельних робіт (Форми КБ-2в),
довідок про вартість виконаних будівельних робіт та витрат (Форми КБ-3)
та/або підписаних актів приймання-передачі обладнання.
Акти приймання виконаних будівельних робіт (Форми КБ-2в), довідки про
вартість виконаних будівельних робіт та витрат (Форми КБ-3), акти
приймання-передачі обладнання підписуються Замовником за наявності у
нього всіх необхідних виконавчих документів.
Виконавець надає разом із формами КБ-2в, КБ-3 (у 2-х примірниках)
Замовнику в паперовому і електронному вигляді (в машинозчитувальному
форматі imd (АВК5)та Excel, Word:
• документи, що підтверджують виконання робіт,
• всю необхідну виконавчу документацію (сертифікати на застосовані
матеріали, паспорти на конструкції та обладнання, акти на приховані
роботи).
• відомість ресурсів, яка підписана головним бухгалтером або керівником
підприємства та завірена печаткою (за наявності).
Одночасно з ф. №КБ-2в і ф. №КБ-3 Виконавець надає Замовнику накладні на
придбані матеріали (в т.ч. ТТН), розрахунок фактичних витрат вартості
експлуатації машин та механізмів (акти надання послуг), документи, що
підтверджують фактичні витрати на відрядження, та інше.
Вартість матеріальних ресурсів розраховується в фактичних поточних
цінах, з документальним підтвердженням фактичної вартості одиниці
матеріалів, але не вище цін ресурсів, прийнятих в договірній ціні, крім
випадків, коли корегується вартість матеріальних ресурсів за рахунок
ліміту коштів на покриття додаткових витрат, пов`язаних з інфляційними
процесами та економії по інших статтях витрат, але в межах загальної ціни
договору.
Кошти на покриття додаткових витрат, пов`язаних з інфляційними
процесами, що зазначені в договірній ціні, призначені на відшкодування
збільшення вартості трудових і матеріально-технічних ресурсів,
спричинених інфляцією, що може відбутися протягом строку виконання
робіт. Відшкодування за рахунок цих коштів здійснюється на підставі
наданих виконавцем підтверджуючих документів та розрахунків (накладних
на придбані матеріали, розрахунку фактичних витрат вартості експлуатації
машин та механізмів, розрахунок заробітної плати)».
3. Сторони погодили внести зміни до Додатку №1 «Договірна ціна», Додатку
№2 «Календарний графік виконання робіт» та Додатку №3 «Календарний
план фінансування» та викласти їх у новій редакції, що додається.


